

Consultas Realizadas

Licitación 452827 - Construcción de Pavimento Tipo Empedrado

Consulta 1 - PRECIO REFERENCIAL

Consulta	Fecha de Consulta	15-10-2024
Solicito formalmente una revisión y ajuste del precio referencial establecido, ya que consideramos que el monto actual es insuficiente para cubrir los costos operativos de manera adecuada. Este pedido se sustenta en dos razones principales: 1) Precio bajo en relación con los costos reales, 2) Aumento del salario mínimo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2024
En atención a su solicitud, le informamos que se procederá a verificar los precios de referencia correspondiente.		

Consulta 2 - VISITA TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	29-10-2024
Favor ACLARAR EN EL SIPC FIGURA la Fecha Límite de Consultas viernes, 1 de noviembre de 2024 - 13:00 Lugar de Visita TécnicaMunicipalidad de Pedro Juan Caballero y dentro del PBC figura Fecha de Visita TécnicaFecha: Un día hábil antes de la fecha tope de consulta establecido en el SIPC. Hora: 07:00 am (Puntualmente) ala fecha 29/10/2024 no se visualiza ninguna adenda, favor aclarar si podría presentarse DDJJ de conocer el sitio para la mayor participacion de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2024
<p>En relación con su consulta, es importante aclarar que las fechas de consulta, presentación, apertura de ofertas y la Visita Técnica están establecidas en el Sistema de Información de Contrataciones Públicas (SIPC). La Visita Técnica se programó para el 10 de octubre de 2024, fecha en la que se realizó el recorrido correspondiente, garantizando igualdad de condiciones para todos los interesados en el proceso, lo cual quedó registrado en acta. Cabe mencionar que el proceso fue publicado con 12 días de antelación a la fecha de la visita, considerando la naturaleza de la Licitación Pública Nacional (LPN).</p> <p>El procedimiento y la obligatoriedad de la mencionada visita están establecidos en el Pliego de Bases y Condiciones (PBC). En cuanto a la Declaración Jurada (DDJJ), es relevante destacar que, para los fines y la naturaleza de la contratación requerida, la visita in situ a la zona de obra es obligatoria y esencial. Esta visita permite al oferente identificar las condiciones específicas del terreno, las dimensiones del área de trabajo y cualquier particularidad que pudiera afectar el desarrollo del proyecto. Factores como el acceso, la topografía y la infraestructura existente son cruciales para una estimación precisa del precio a cotizar, además de ofrecer la oportunidad para realizar las consultas pertinentes sobre el PBC.</p> <p>La variación en las fechas de apertura y consulta se fundamenta en la actualización de los precios referenciales establecidos en el SIPC, lo cual está documentado en la Adenda correspondiente a la versión 2 del PBC. Sin embargo, la fecha de la Visita Técnica no se modificó, ya que la adenda emitida no alteró la información técnica inicial proporcionada en el PBC, ni la zona de obras.</p> <p>Finalmente, es importante señalar que la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas (DNCP) y el Ministerio de Economía y Finanzas (MEF) establecen plazos máximos para el cierre de procesos licitatorios (convocatoria y adjudicación). Por lo tanto, no es posible reprogramar la fecha de la visita, ya que cualquier cambio podría provocar un nuevo traslado de la fecha de apertura, lo que afectaría los plazos establecidos. Así, solicitamos respetuosamente a todos los potenciales oferentes que consideren los términos de la última versión del PBC publicada.</p>		

Consulta 3 - Consulta/Aclaración

Consulta	Fecha de Consulta	31-10-2024
Con relacion al apartado de la visita Técnica en el PBC, indica que debe ser un día hábil antes de la fecha limite de consulta, fecha que figura es viernes 01 de noviembre 2024, sin embargo colocan otra fecha para la visita que sería jueves 10 de octubre. Por favor solicitamos que se pueda cumplir lo que requirieron en el PBC. Para realizar la visita el día jueves 31/10/2024, como lo estipula en el PBC.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-10-2024
<p>En relación a su consulta, aclaramos que la Fecha de Visita Técnica ha sido establecida para el 10/10/2024 (fecha en la que se realizó el recorrido correspondiente, garantizando igualdad de condiciones para todos los interesados en el proceso, lo cual quedó registrado en acta), un día hábil antes de la fecha de consulta originalmente prevista para el 11/10/2024.</p> <p>No existe error en esta estipulación, ya que la fecha de consulta, presentación y apertura de ofertas ha sido prorrogada en 3 (tres) ocasiones, motivo por el cual la fecha de consulta que figura actualmente es la del 1/11/2024. Conforme a la Resolución DNCP N° 4401, por cada prorroga de presentación y apertura de ofertas, la fecha de consulta es prorrogada en forma automatica.</p> <p>Actualmente, el periodo de visita técnica se encuentra cerrado. Es importante señalar que el proceso fue publicado con 12 días de antelación a la fecha de la visita técnica. Hasta dicho momento, no se han recibido solicitudes de reagendamiento y, dado que no hay motivos técnicos que lo justifiquen, así como considerando los plazos establecidos por la autoridad normativa para la comunicación de adjudicaciones, no es posible proceder con un reprogramación de la mencionada fecha, ya que cualquier cambio podría provocar un nuevo traslado de la fecha de apertura, lo que afectaría los plazos establecidos por la autoridad normativa.</p> <p>Por todo lo mencionado se solicita a todos los potenciales oferentes que consideren los términos establecidos en la última versión del Pliego de Bases y Condiciones (PBC).</p>		